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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO ELEITOS NO 

PLEITO MUNICIPAL DE 06 DE OUTUBRO DE 2024 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO ELEITOS NO PLEITO 
MUNICIPAL DE 06 DE OUTUBRO DE 2024 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala das sessões sala das sessões plenário 
José de Andrade Arruda na Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra-MA, Localizada na Avenida João da 
Mata e Silva. Reuniu-se as autoridades, demais convidados e vereadores eleitos no dia 06 de Outubro de 2024. 
Sob a proteção do regimento interno no art. 4º para a sessão Solene de Posse. O cerimonial convidou a todos para 
se colocarem em pé para a execução do Hino do Município de Formosa da Serra Negra –MA e o Hino Nacional 
Brasileiro. Após tomou posse como presidente o senhor Wagner Arruda do Carmo (PL) na qualidade de vereador 
mais idoso nesta eventualidade e nos termos regimentais convidou a secretária Dilceia Dias de Sousa Pinheiro para 
secretariar os trabalhos. Em seguida cumprimentou a todos e convocou o Sr Antonio Inácio da Silva Sá para fazer 
a leitura da Bíblia sagrada no livro de números capítulo seis (06) do versículo vinte e dois (22) ao vinte e sete (27) e 
o Sr. Daniel da Silva Leda para fazer uma oração. Na seqüência o Sr Wagner Arruda do Carmo (PL) declarou aberta 
a sessão proferindo os seguintes termos. “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO 
SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS NO PLEITO DE 06 DE OUTUBRO DE 2024”. Após a 
declaração de abertura convidou a todos os vereadores eleitos a se posicionarem para prestar o compromisso nos 
termos do art. 4º do regimento interno. “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO 
SEU POVO”.  Ato contínuo o secretário designado para este fim proferiu a chamada nominal dos demais vereadores 
que também prestaram individualmente os seguintes termos ‘ASSIM O PROMETO” realizado o compromisso o 
senhor Presidente proferiu a seguinte declaração: “SOB A LUZ E A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 
EMPOSSADOS OS VEREADORES PARA A LEGISLATURA 2025/2028”. Ato continuo o Sr. Wagner Arruda do 
Carmo (PL) são e deu início ao Processo da Eleição da Mesa Diretora para o primeiro Biênio da 8ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra MA. para o exercício de dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e 
seis, foi constatado pelo presidente o Registro de uma única chapa. A chapa Pra Frente Formosa composta pelos 
vereadores: José de Ribamar da Silva Costa Presidente, James Augusto Santos Ribeiro Vice-Presidente, Wagner 
Arruda do Carmo Santos Primeiro Secretario e Arialdo Barros Costa Segundo Secretário. Depois de constatar que 
a mesma obedecia os critérios regimentais pediu a secretaria Dilceia Dias de Sousa Pinheiro que procedesse a 
leitura desta foi dado início a votação que se deu por aclamação que teve o seguinte resultado com unanimidade 
de  votos a favor da chapa Pra Frente Formosa. Prosseguindo o presidente em Exercício declarou empossada a 
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nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2025 e 2026 composta pelos vereadores: José de Ribamar 
da Silva Costa Presidente, James Augusto Santos Ribeiro Vice-Presidente, Wagner Arruda do Carmo Santos 
Primeiro Secretario e Arialdo Barros Costa Segundo Secretário. Conseqüentemente o Sr. presidente Jose de 
Ribamar da Silva Costa convidou a srª. JUCENI OLIVEIRA SILVA e o Sr. NATANAEL COELHO DE SOUSA, 
respectivamente prefeita e vice-prefeito eleitos na eleição municipal de 06 de outubro de dois mil e vinte e quatro a 
prestarem na forma da Lei o seguinte Juramento: Prometo “MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGANICA, 
OBESRVAR AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO PROMOVENDO A JUSTIÇA SOCIAL, A PAZ E 
EQUIDADE DE TODA A POPULAÇÃO MUNICIPAL”. Concluída a formalidade acima o Presidente usando das 
atribuições que a Lei Orgânica lhe confere solenemente declarou empossados os Senhores: Juceni Oliveira Silva e 
Natanael Coelho de Sousa nos cargos de Prefeita e Vice-Prefeito do Município de Formosa da Serra Negra-MA. 
Neste momento foi concedido pelo presidente da Casa, cinco minutos para pronunciamento dos eleitos que 
desejarem. Encerrou às 12:40 horas a solenidade, para os devidos foi lavrada a ata que será assinado pelo 
presidente, vereadores empossados prefeito e vice-prefeito.  
JUCENI OLIVEIRA SILVA 
Prefeita 
NATANAEL COELHO DE SOUSA 
VICE – PREFEITO 
DANIEL DA SILVA LEDA 
 PEDRO DA MATA E SILVA JUNIOR 
 JORGE NASCIMENTO DE SANTANA  
 OTACILIO IPOLITO DE OLIVEIRA FILHO  
 WAGNER ARRUDA DO CARMO SANTOS  
JAMES AUGUSTO SANTOS RIBEIRO  
ARIALDO BARROS COST  
ITAERCIO ARRUDA MILHOMEM BARROS  
LANGELO DE ANDRADE MILHOMEM  
JOSÉ DE RIBAMAR DA SILVA COSTA  
ANTONIO INÁCIO DA SILVA SÁ  
 

TERMO DE POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITO 

 
TERMO DE POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITO 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco na sala das sessões plenário José de Andrade 
Arruda na Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra-MA, localizada na Avenida João da Mata e Silva as 
00:30min. O presidente Jose de Ribamar da Silva Costa convidou a adentrar ao plenário a Prefeita Eleita Juceni 
Oliveira Silva e Vice-Prefeito Natanael Coelho de Sousa, ambos eleitos na eleição municipal de 06 de outubro de 
dois mil e vinte e quatro a prestarem na forma da Lei o seguinte Juramento: Prometo “MANTER, DEFENDER E 
CUMPRIR A LEI ORGANICA, OBESRVAR AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO PROMOVENDO 
A JUSTIÇA SOCIAL, A PAZ E EQUIDADE DE TODA A POPULAÇÃO MUNICIPAL”. Concluída a formalidade acima 
o Presidente usando das atribuições que a Lei Orgânica lhe confere solenemente declarou empossados os 
Senhores: Juceni Oliveira Silva e Natanael Coelho de Sousa nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito do Município de 
Formosa da Serra Negra-MA. Neste momento foi concedido pelo presidente da Casa, cinco minutos para 
pronunciamento dos eleitos que desejarem. Encerrou às 12:40 horas a solenidade, para os devidos fins foi lavrado 
este termo que será assinado pelo presidente e vereadores empossados, Prefeita e Vice-Prefeito empossados -.  
 
Juceni Oliveira Silva 
Prefeita 
 
Natanael Coelho de Sousa 
Vice- Prefeito 
 
 
Jose de Ribamar da Silva Costa 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO: 

https://formosadaserranegra.diariomunicipal.net.br/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 12f50e678a95429ed4e3ca6e098e48ae9a9bbfb1

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO



     FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA :: DIÁRIO OFICIAL - EXECUTIVO - VOL. 5 - Nº 635 / 2025 :: QUINTA, 02 DE JANEIRO DE 2025 :: PÁGINA 3 DE 4

C
ar

im
bo

 d
e 

T
em

po
 : 

02
/0

1/
20

25
 2

0:
19

:5
0

P
ág

in
a 

3 
de

 4

 

 

 

 

Presidente da Câmara de Vereadores 
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